MEDZIAGOS KONCENTRACIJOS TIRPALE KITIMO
MODELIS

Paveiksle pavaizduota proceso, aprasomo diferencialiniy lygéiy (1) sistema,
schema.
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Cia k; = % j=1,2,3,

Vi, Vo, V5 ! baky (rezervuary) talpa (litrais);

r — skyséio kiekio kitimo greitis (litrai per minute);

xq (1), Ty (t), 25 (t) — tam tikros medZiagos® kiekis (gramais) kiekviename bake.
Laiko momentu ¢ = 0 yra zinomas medziagos kiekis kiekviename bake

1(0) = a7, @,(0) = a3, w5(0) = x3. (2)

Taigi reikia iSspresti Kosi uzdavinj (1), (2).

1 Pavyzdziui, druskos



